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SKRIFTLIG FRÅGA TILL STATSRÅD

Till justitie- och migrationsminister Morgan Johansson (S)

2020/21:3587 De fortsatta skjutningarna och sprängningarna i Sverige

Återkommande ställer jag frågor till justitie- och migrationsministern om vilka 
åtgärder han vidtar för att komma till rätta med den eskalerande kriminaliteten i 
Sverige. Lika återkommande svarar han med vilka ”satsningar” som regeringen 
gör genom olika straffskärpningar, sitt ”34-punktsprogram” och att man gör 
den största satsningen någonsin på Polismyndigheten. 

Trots detta upplever många med mig att ingenting händer. I stället fortsätter 
kriminaliteten att frodas som aldrig förr.

Bara en snabb nyhetsskanning för den senaste veckan visar:

25 augusti: Misstänkt skottlossning i Linköping.
25 augusti: Skottlossning i Åstorp.
25 augusti: Sprängning i Uppsala.
25 augusti: Man knivhuggen i Västerås.
26 augusti: Skottlossning söder om Arlanda.
26 augusti: Skottlossning i Malmö.
27 augusti: Knivbråk i Göteborg.
27 augusti: Man knivhuggen i Skogås.
27 augusti: Man knivhuggen i Uppsala.
28 augusti: Skottlossning i södra Malmö.
28 augusti: Misstänkt skottlossning i Alby.
28 augusti: Man knivhuggen i centrala Borås.
28 augusti: Man knivskuren i Västerås.
29 augusti: Skottlossning i Hägersten.
29 augusti: Skottlossning i Bredäng.
29 augusti: Skottlossning i Tensta.
29 augusti: En man skjuts i Helsingborg.
30 augusti: Skott mot en villa i Vallentuna.
30 augusti: Två män skjuts i Hjulsta.
30 augusti: Bilbränder i Västerås.
2 september: Bilbränder på Kryddhyllan i Angered i Göteborg.
2 september: Sprängning i ett flerfamiljshus i Helsingborg.
2 september: Sprängning i Värnamo med ett dödsfall.

Utöver det har personer blivit rånade, kidnappade och misshandlade, och bilar 
har bränts.

Från Riksdagsförvaltningen
2021-09-03
Besvaras senast
2021-09-15 kl. 12.00
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Det kan ju inte definieras som något annat än ett kapitalt misslyckande från 
regeringens sida, med justitie- och migrationsministern som ytterst ansvarig. I 
många andra länder hade en minister avgått efter att ständigt misslyckas med 
att åtgärda problemen, men justitie- och migrationsministern tycks sakna 
självinsikt och inser inte sina egna tillkortakommanden. 

Jag vill åter fråga justitie- och migrationsminister Morgan Johansson:

 

Vilka åtgärder tänker ministern vidta för att komma till rätta med skjutningarna, 
sprängningarna och annan brottslighet, och har ministern övervägt att lämna 
över sitt politiska ansvar till någon annan genom att avgå? 

………………………………………

Björn Söder (SD)

Överlämnas enligt uppdrag

Lena Lindbäck


